Soh= 8= 10000 Y& drop FAFo] A Z3ict. o

500 LA AFetokal & o, o
FTHREQIZE?

DO 7194 @ 80 ¥«

—_L
Foo

® 81¥

1 50000 ¥ o]

@ 82 <

ol Al

=

=]
=

£ 2

H=2 0
L=0 =1

=
ek
1

2 o

® 83 <

U



o

ol

1w,

[e]

17V 242t xem, (x + 1) em, (x + 2) cm



3. oW 5= 3w ol s w32 Wk A, o] S04 55 w1 6
Wl 517 24 BTk ATk Gt olw 40 M9lE £& AL

37 4
®8<x<§ ®8<x<§O @9<x<%7

4
@9<x<?0 @9<x<43—3






3 Rl 500 91 71919} 30 Ae] LR 2 A4 S Pstel T Ak,
% 7120] 1500 9 oJshh 517 stelwl 71918 A R AA A &
LA FohH?

@ 17 @ 274 @ 37 @ 47 ® 57



fefotelwl 9 A o)Ak Abgslok sH=A Fatelet.

B e N



A7} 50000 921 HuEA| S AG712] 50% & olste] ot 1719
10% ol o]e)S Ao gt} A7te] #4=3E2?

O 97 @ 10 T4 ® 11

@ 12 9 ® 1394

i



xE3RG IV 7RG R yE2 Bt 316 B 22 54 o, x
o] 3ol y & tiet 0] HelE a Bt 23 pHo} Zopal ghry, o]
o, b—a O] 27

O 13 @ 14 ® 15 @ 16 ® 17






10.

700 YA Wit 500 AR 75 A A 20 HE A AL oh=T
13000 ¢ B|RFo 2 Ab{al sfar, w2 7155k §F Wol Abe]al ShrhH,

SHE A 5 AN

@® 37 @ 4 7 @ 574 @ 6 7N ® 77



11, A A delgel A 2L Weli] 4 DAL 4000 UL WA,

Z7t2 o 0 goli ¢ A 600 4 Werhn Bk Foje 9

A o4& ©f Welo} AR Welk gho] WY 700 A ol5HH
=7

D 10¢¥ ® 113 ® 12¢¥ @ 134 ® 148



12.

A &35H= 6000 Y, A0]= 9000 o] AZEHo] ot o2 E5EH

Sh= wi g 3000 @4, AH]= 2000 ¥4 oFTHA 2510] oo

ulo] al- gt gobAlt e @ AL 5 Feelx Lajelet,

YEE e

2 rlo gl



Al

It &

2lo

o] &= 7T 1 Q1% 2000

g AHA

o &

X

oju

ol

® 419 ® 421 @ 439 ® 449

@® 40 9



Ao vhgol viF A AukE o s Aol obA A e
=t WS 7Rk 2 Sl Aol oWl F dadd Mg 2 d
AR o W2 372 & A Ao, ohE oF A2 405 42
st A Holet. WEl o5 SRE ¢17] Alzste] mid AR FrE
Sletha shRel 2 % oS glojof widshy] Ad7tA] &+ A B

94g 5 ATk

O 58 & @ 59 & ® 60 & @ 61% ® 62%



15. 110 719) wES SHSol7] 8 B4 hirolEH e} Wi, 9 B4
Uirol e et HEstc), of uf shle] 4 9 Welx] atele)

B e i



